



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 09.08.2022, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară astăzi, 09.08.2022, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 12 consilieri (Baciu Ioan lipsește), dna contabil și dl administrator public al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se dă citire procesului-verbal din data de 28.07.2022 (ședința precedentă). Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea începerii investiției ÎNFIINȚARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COM. COSTIȘA, JUD. NEAMȚ

Dna Grigoraș citește ordinea de zi, fără a citi și proiectul de hotărâre.

Supune la vot proiectul de hotărâre. Întreabă dacă sunt avize favorabile din partea comisiilor de specialitate.

Dl Ciocănel întreabă de ce nu se citește proiectul de hotărâre. Dna Grigoraș spune că la ședință ar trebui să vină pregătiți. Dl viceprimar spune că ar trebui să se prezinte ca și până acum, că poate unii nu au acces la tehnologie.

Dna Grigoraș supune din nou la vot ordinea de zi. Dl Ciocănel spune că e a patra oară. După un schimb de replici, dna Grigoraș se consideră agresată verbal și îi spune că nesimțirea predomină. Dl Ciocănel se ridică, supărat pentru jignirile aduse, și pleacă. Dna Grigoraș spune să se consemneze faptul că dl Ciocănel părăsește sala. Dna Săcăleanu spune să se consemneze și motivul pentru care pleacă.

Dna Grigoraș dorește să aducă presa la ședința viitoare, să vadă cum se desfășoară ședințele de consiliu local.

Dna Grigoraș spune că nu va citi proiectele de hotărâre, pentru că s-au trimis materialele și ar fi trebuit să vină pregătiți.

Dl Mocanu spune că ar fi bine să fie citite, că poate există vreun amendament la vreun proiect.

Dna Grigoraș spune că se bucură că a fost sursă de inspirație pentru pentru acest proiect de hotărâre, proiect depus de anul trecut.

Dl Ciocănel revine în ședință, spunând că aprobă proiectul 47 și se abține la proiectul 48, după care, ulterior, pleacă.

DI Todică spune că ar trebui să se voteze cum ar trebui desfășurate ședințele, dacă se vor citi proiectele de hotărâre în ședință sau nu. Dna Grigoraș spune că fiecare președinte de ședință face cum dorește, cu respectarea legii și a regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local.

DI viceprimar spune că nu ar trebui să se joace de-a ședințele și că totul ar trebui să se facă în același mod ca și până acum.

DI Mitrea Vasile întreabă ce rol are președintele de ședință.

DI Mocanu întreabă unde se va amplasa stația. DI administrator spune că în zona dispensarului.

DI Todică întreabă de următoarea stație, care va fi amplasată la primărie. I se răspunde că acest proiect s-a depus acum 3 luni.

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor sume din bugetul local al comunei Costișa, unităților de cult din comuna Costișa.

Aviz nefavorabil din partea comisiilor de specialitate.

Dna Grigoraș dorește să ia cuvântul, deoarece acest proiect de hotărâre este inițiat de dumneaei. Prezintă situația de fapt.

Dna Săcăleanu întreabă către cine au fost făcute aceste cereri. I se răspunde că sunt adresate dlui primar.

DI Boboc spune că este de acord cu această alocare de sume, doar că nu știe de unde se pot da, din ce capitol bugetar. Dna Grigoraș îi răspunde din 67.02.

DI Mocanu spune că dorește detalierea capitolului bugetar mare, pentru că se creează confuzii, crezând că toți banii de la culte se vor aloca bisericilor.

DI Mocanu dorește detalierea pe subcapitole, pentru a nu mai exista confuzii.

Dna contabil explică faptul că anul viitor, la aprobarea bugetului se va ține cont de aceste solicitări. Dna Grigoraș întreabă de ce consideră că sunt scăzute veniturile. I se explică că nu există venituri, încasările sunt scăzute.

Dna Grigoraș întreabă de ce nu se recuperează debitele.

Dna Grigoraș întreabă de fondul de rezervă. Dna contabil spune că nu se pot lua sume de acolo. Dna Grigoraș solicită să se găsească o soluție.

DI Todică spune că este conștient că nu ar fi nimeni împotriva să se aloce aceste sume, doar că ar trebui să se știe exact ce sume se pot aloca. Pentru parohia Costișa 1 s-au solicitat, prin cerere – 41.500 lei, pentru parohia Costișa II – 30.000 lei. De la Frunzeni a fost o solicitare verbală de 40.000 lei.

DI Mocanu întreabă dacă la rectificare, când vor veni alte sume de bani, se pot aloca pentru această chestiune.

DI Todică spune că este de acord, dacă aceste sume sunt susținute și să se revină cu acest proiect în momentul în care vor fi sume.

DI Mocanu solicită o listă cu persoanele care datorează sume la bugetul local.

Se supune la vot și se respinge cu 11 abțineri, întrucât acest proiect nu poate fi susținut.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. GRIGORAȘ ILEANA**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**

Nr. 4278 din 09.08.2022

